Встреча с первокурсницей

31 января 2020 в МБОУ СОШ № 5 состоялась встреча студентки 1 курса физико- технологического факультета Санкт-Петербургского государственного университета информационных технологий механики и оптики Храпченко Екатерины и учеников 11 А класса (классный руководитель — учитель физики Скулкина Татьяна Геннадьевна).

Катя поделилось своим опытом по сдаче ЕГЭ по физике, математике и обратила внимание на то, что надо серьезно готовиться к русскому языку, так как экзамен с каждым годом становится сложнее, и можно потерять баллы, необходимые для поступления в ВУЗ.

Ребята внимательно слушали о том, в какие учебные заведения Москвы и Санкт-Петербурга можно поступить и сколько баллов для этого нужно набрать. Особое внимание она уделила рассказу о своем факультете и поделилась впечатлениями от первого семестра обучения.



По отзывам учащихся инженерного класса, встреча была интересная, очень много новой и актуальной информации о поступлении в ВУЗы они получили. А самое главное ребята были замотивированы на успешную сдачу экзаменов и осуществление своих профессиональных планов.

Библиотекарь: Храпченко Н.А.